

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ОО Б.ТОПОЛА И ОО М. ИЂОШ

Б. ТОПОЛА - М. ИЂОШ, МАЈ 2005
БРОЈ 2089 • ГОДИНА XVI

из ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС БАЧКА ТОПОЛА

Привреда у колапсу, инциденти режирани!

• Не тако давно, трговинском предузећу "Топола Универзал" једину конкуренцију могле су чинити РК "Београд". Оно је данас приватизовано, а многи грађани се с правом питају: одакле садашњем власнику толико новца?

Списак недаћа са којима се сусрећу мештани бачке Тополе, на жалост, није кратак. Пођимо, зато, редом.

Стање у привреди

Од око 15.000 запослених радника, у некада надалеко познатим и успешним колективима, данас ради тек један мали број привредних субјеката пошто су пољопривредна имања у стечају, а око 7.500 радника се налази на евиденцији Завода за тржиште рада и страхује како ће прехранити своје породице.

Приватизација разних стратешки важних државних фирми, по мишљењу многих грађана, урађена је на сумњив начин. Тако је, на пример, грађевинско предузеће "1. мај", које је некада бројало преко

2.200 радника и које је градило по ондашњој "великој" Југославији, па чак и Русији, од времена санкција почело да посрће, да би, на крају, онако разграбљено и покрадено, пропало.

Познати комплекс "Иномаг", који је имао широку палету производа од турбина и мотора, трансформатора, окова за намештај и галванизацију, па до производа од пластике, запошљавао је око 1.200 радника. Данас су ти радници на тржишту рада, а за "Иномаг" се, уз неке сумњиве околности, припрема приватизација.

Не тако давно, трговинском предузећу "Топола Универзал" једину конкуренцију могле су чинити РК

"Београд". Оно је данас приватизовано, а многи грађани се с правом питају: одакле садашњем власнику толико новца?

Политичке прилике

У јавним предузећима, чији је оснивач општина, приметна је чињеница да се запошљавају махом млади Мађари, а њихово познавање српског језика, као језика државе у којој живе, више је него скромно. Добрим познаваоцима прилика то нимало није чудно, с обзиром да власт држи СВМ са својим сателитима. Општинско веће, заједно са председником Општине и председником Скупштине ће, на крајње перфидан и незаконит начин, списати 256 милиона буџетских средстава.

Тако је, на пример, основано предузеће ЈИП (Јавно информативно предузеће) које је заправо партијско гласило СВМ и налази се на истом задатку као и локална ТВ

ЈОШ ЈЕДНО ЖАРИШТЕ

"Председник војвођанске скупштине Бојан Костреш и његова партија залагањем за самосталну Војводину стварају додатне тензије у земљи и покушавају да поред Косова и Метохије остваре још једно жариште у Србији".

Милорад Мирчић



АМБРОЗИЈА У НАШОЈ СРЕДИНИ

Проблему ширења ове коровске биљке и врло опасног алергента допринело је више узајамно повезаних фактора, како природних тако и економских. Драматичне промене друштвених односа резултирале су пропадањем великих пољопривредних предузећа као што су нпр. АД "Криваја", ЗЗ "Телечка", ПИК "Моравица", ПТК "Панонија", која су заједно обрађивала више од 13.000 хектара. Ове површине недовољно третиране агротехничким мерама убрзо су постале извор семена за даље ширење амброзије. СРС тврди да је ширење амброзије глобали проблем који се стога мора глобално решавати. За сузбијање амброзије неопходна је добро организована држава, коју ми на жалост немамо, пошто су акције локалног карактера узалудан посао. До неког бољег времена, док СРС не преузме бригу о држави, остаје нам само да се надамо да ћемо остати у оном делу популације коме полен амброзије не причињава здравствене проблеме.

станица. У спрези са приватном кућом "Сат-Тракт" незаконито се уводи кабловска телевизија, а пословни простори и друга општинска имовина, тениско игралиште на пример, издају се као да су нечија лична прђија.

Међунационални односи

Није лако бити српски радикал у Бачкој Тополи, где је 70% грађана мађарске националности. Да ме не схватите погрешно, иако говорим о припадницима мађарске националности, правим велику разлику између часних, поштених и лојалних Мађара од оних који то нису. Међутим, Мађари који су часни, поштени и лојални Србији су заплашени и под сталном пресијом и терором оних који сновијају свој сан о јужној мађарској покрајини у којој нема места за друге народе, нарочито не Србе. Било је исписивања парола које распирују националну мржњу, било је рушења српских споменика, као у

Бајши на пример, било је крађа државних застава које се, ето, из тог разлога нису могле истицати у време државних празника. Било је и других лоших примера.

За обележавање датума из мађарске националне историје, било је организованих долазака аутобуса из Мађарске са младима у црним кошуљама, било је прича о Тријанону, о „64 жупаније“, било је слављења хонведа, било је – не поновило се.

На крају се мора рећи и права истина о стварним узроцима међуетничких сукоба! Сукобе су створили и стално их подгревају и одржавају лопови и мафијаши, како би под плаштом сукоба јавности скренули пажњу и "замазали очи", а затим мирно наставили своје прљаве и нечасне работе.

Заштита животне средине

Списак неприлика у Општини Бачка Топола, не завршава се на инцидентима, већ се протеже и на поље екологије.

Према подацима из Просторног плана Републике Србије, оптималан проценат шумљености на територији АП Војводина је 6,5%, а проценат површина под шумама на територије Бачке Тополе износи свега 1,2% што јасно говори колико још површина треба засадити садницама дрвећа.

Општина је донела План подизања пољозаштитних појасева на својој територији, али до сада још ништа није учињено на реализацији истог. На акумулационим језерима Зобнатица и Стара Моравица Криваја забележена су велика загађења 2002, односно 2003. и 2004. године, која су резултирала еколошким катастрофама несагледивих размера, незапамћеним поморима рибе, о чему је јавност обавештавана. Међутим, иако се претходних година око овог питања дигла велика прашина није се много одмакло на плану заштите животне средине и еколошког окружења, јер надлежни инспекцијски органи ништа конкретно нису предузели. На крају овог кратког осврта, изражавамо наду да ће се бар неки од наведених проблема у заштити животне средине решити или бар покренути изразом локалног еколошког акционог плана.

Лаура Рајновић Евтовић

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ



ЕВРОПА НЕЋЕ СИРОМАШНЕ!

"Ја желим да Србија уђе у Европу, то ми је велики сан, али Европска унија неће сиромашне, незапослене, неће криминал, мафију, безакоње, неће корумпирани политичаре. Све док имамо милион незапослених, не рачунајте да ће неко да нас прими."

Са митинга у Крушевцу,
10. маја 2004.



ШАМАР СЕПАРАТИСТИМА

- Српска радикална странка је у својој дугачкој, готово 125-то годишњој, политичкој традицији увек уживала подршку најширих народних маса те се, стога, увек и залагала за коегзистенцију и равноправност свих народа и за пуно уважавање и поштовање свих међусобних како верских тако и културних и историјских различитости. Најбољи доказ за ову тврдњу је мултикултурална и мултиетничка Војводина, јер смо баш међу Војвођанима стекли своје најјаче и најискреније упориште изјавио је председник Окружног одбора СРС, Никола Лалић.

ОПШТИНСКИ ОДБОР МАЛИ ИЂОШ

ПРЕДСЕДНИЧЕ ПАЛ, ЗАШТО ТАКО РАДИТЕ?

• Када су се потукла два младића од којих је један био српске, а други мађарске националности, Карољ Пал је одмах, уз помоћ скупштинске већине, тај случај окарактерисао као међунационални инцидент. Међутим, када се десио митинг покрета "64 жупаније", о чему су информисали сви медији, и електронски и писани, који је окарактерисан као међунационални инцидент, за Кароља Пала и скупштинску већину то је био нормалан и оправдан захтев...

Одборничка група Српске радикалне странке у Малом Иђошу од самог формирања новог сазива Скупштине залагала се да скупштинске одлуке буду у интересу свих грађана. И поред указивања да поједине одлуке могу бити штетне за грађане и да од њих корист имају само појединци из партија које су у општинској власти, није се много урадило. Председник општине, Карољ Пал, захваљујући скупштинској већини ради шта га је воља. Статут се пре краја мимо закона тако да сада уместо једнога имамо два заменика председника општине и то само да се удовољи незаситим апетитима коалиционих партнера.

Дупли стандарди

Када су се потукла два младића од којих је један био српске, а други мађарске националности, Карољ Пал је одмах, уз помоћ скупштинске већине, тај случај окарактерисао као међунационални инцидент. Међутим, када се десио митинг покрета "64 жупаније", о чему су информисали сви медији, и електронски и писани, који је окарактерисан као међунационални инцидент, за Кароља Пала и скупштинску већину

то је био нормалан и оправдан захтев, а како није био довољно убедљив позвао је у помоћ министра Расима Љајића не би ли нас заједнички некако убедили у наивност и безазленост целог догађаја.

Стање у пољопривреди

Тражили смо одговоре како је приватизовано ДП „Мали Иђош“ и шта ће бити са радницима овог пољопривредног добра, који су остали без посла. На одговор смо чекали четири месеца, а вероватно га ни тада не би добили да радници нису приволели председника да присуствује седници.

На постављено питање о сумњивим околностима и евентуалним узрочно-последичним везама између оснивања фирме "Смаил степс" и стечаја АИП „Његош“, одговор смо чекали пуних пет месеци. Сматрали смо да је таква приватизација негативан пример приватизацији који ће многе раднике оставити без посла, па смо предлагали да се радници обештете расподелом земље из стечајне масе али наш предлог није усвојен.

Такође, није усвојен ни наш захтев да се испита пословање АТП „Његош“ у задњих 10 година као и да се испита рад стечајних управника и стечајних судија те да, уколико постоји, евентуални кривац одговара за овако тешку ситуацију.

Настојали би изнаћи решење за канализацију. У Малом Иђошу би отпочели са асфалтирањем улица јер, наши грађани то најбоље знају и осећају, у случају већих атмосферских падавина ствара се блато које, због немогућности приступа, рецимо, возилу хитне помоћи, може угрозити нечији живот. У сва три насеља би активирали постојеће базене, а уређењем пратећих садржаја и уз сталну инспекцијску контролу би непрекидно вршили надзор над здравственом и хигијенском исправношћу како воде тако и других садржаја. Српски радикали заузели би се одлучно за обезбеђење средстава за отварање малих и средњих пољоприв-

редних газдинстава са посебним акцентом на ратарство и сточарство.

У Ловћенцу већ више година стоји започета градња једног стамбеног објекта. Ми, одборници СРС, прекинули би даље пропадање тог објекта изналагањем најадекватнијег решења; било обезбеђивањем средстава за завршетак радова или продајом постојећег објекта и усмеравањем средстава од продаје у даљу стамбену изградњу. Наш рад, рад одборника СРС, увек би био, као што и јесте, усмерен у интересу свих грађана који живе и раде у општини Мали Иђош. Ако добијемо поверење бирача све наше тврдње ће бити и доказане.



Радикали имају решење

ПРОБЛЕМИ ЕВИДЕНТНИ!

Уколико би српски радикали добили поверење бирача на следећим локалним изборима у месним заједницама, свакако би оправдали указано поверење са бржим и ефикаснијим решавањем проблема грађана. У сва три насеља у нашој општини: Малом Иђошу, Ловћенцу и Фекетићу, евидентни су проблеми са питком водом, па би, приоритетно, настојали решити тај проблем и обезбедити квалитетну воду, а грађане би редовито обавештавали о њеном квалитету.

Одводни канали у центру Ловћенца потпуно су зачепљени тако да вода од атмосферских падавина дуго не отиче, што може представљати потенцијално легло заразе.

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ

ДРЖАВА БУКВАЛНО НЕСТАЈЕ!

• Србија нема 5.000 гумених чизама за пострадало подручје, за људе који се боре са воденом стихијом.



Даме и господо новинари, хапшење пуковника Војске Србије и Црне Горе у Софији, хапшење човека који је као члан државне делегације отишао у посету другој држави, а по потерници коју је расписала Хрватска и Њутање, никаква реакција домаћих власти, ни Министарства одбране, ни Савета министара, ни Владе Србије, ни Војске Србије и Црне Горе, никога, показује да ми више немамо државу. Држава се у правом смислу речи распада. Као главна, кључна идеја, помиње се независност Косова и Метохије, одвајање од Србије и Црне Горе, хапсе се чланови наших државних делегација, како коме, где падне на памет, а ови наши не смеју ни да писну, ни да проговоре ниједну једину реч, јер ови властодршци имају један једини циљ, а то је да они остану окупационе слуге и ништа више. Једино што их занима, то је да они могу окупатору да се клањају и да кажу ево, ми смо ти који ћемо и убудће да извршавамо све налоге, а то што државе нема, а то што Србија нестаје пред нашим очима, то њих очигледно не занима. Србија у својој историји готово да није била у овако тешкој ситуацији и готово да никада није имала овако лошу власт. Ако је њихов одговор на све то је реалност, онда нека нам кажу да више не треба да имамо вишестраначки систем, да укинемо све

политичке партије, да укинемо парламент, и онда нека гаолајтери управљају овом земљом, као у време окупације од 1941. године до краја 1944. године.

И нема велике филозофије. А не овако, свакога дана гледамо само како држава буквално нестаје. Држава нема пет хиљада гумених чизама да купи за пострадало подручје, за људе који се боре са воденом стихијом. Председник Владе Војводине оде у Америку приватно, решава приватне проблеме. Чим се врати из Америке, џемперче и "ето мене тамо на угроженом подручју, до сад нисам могао, јер знате, имао сам важнија посла, а сад ћу мало ту да се појавим, да се усликам, а још нисам чизме обезбедио". Сви министри из Владе Србије одоше тамо, само чизама нема. Нигде, ни у једној сфери друштвеног живота ништа добро нам се не дешава, само се они праве паметни како је много лепо, много фино, добили смо Студију изводљивости, а од Студије изводљивости добили смо то да нам ухапсе члана државне делегације у хотелу. У хотелу намењеном високој државној војној делегацији у Софији. Замислите ту срамоту за једну државу. И ћути Тадић, и ћути Коштуница, и сви они ћуте, и сви се међусобно подржавају. Кад треба социјалисти подрже Драшковића, кад не треба они, онда ће демократе да подрже, и све у круг, у круг, а Србије све мање, полако али сигурно нестаје, и са географске карте, а да не говорим у својим суштинским ингеренцијама и надлежностима. И никога ништа! Сад ће да оду још једно десет дана да празнују, тамо до шестог-седмог маја, после тога опет ће да се настави све по старом, и готово. Ја ћу вам навести само један пример. Сећате се како су хајку покренули против Владе Српске Крајине у избеглиштву Борис Тадић, па чак и из кабинета Коштунице, и поједини медији. Знате ли

да и данас постоји општински савет Пуле у Италији, општински савет Ријеке, није Ријеке већ Фјуме, они нигде неће рећи Ријека већ Фјуме, и тако даље, па никома то не смета. Па, кад се нешто слично догоди у Србији, креће општа хајка али само зато што су то Срби урадили. Кад Хрвати хапсе кога стигну, када ра-де шта год хоће са избеглим ли-цима, 65-годишњака су пре неки дан ухапсили, тобож и он је почи-нио неки злочин. Где толики Срби почи-нише злочине? Више их ухапсише него што је било повређених Хрвата у рату. А од четири стотине хиљада протераних Срба и десетине хиљада побијених, нема злочинаца, нема кривих Хрвата.

Отишла држава у пропаст, у свакој сфери. У пропаст као држава, банкротирала са друге стране, и са треће стране мафија обухватила све својим пипцима. И шта грађани Србије да раде? Мафија у земљи ради шта хоће. Управља животима грађана Србије. Ко се томе супротставља? Нико. Нико, јер април је у Београду, а добили смо Студију изводљивости. И баш их брига што мафија царује у енергетској сфери, што мафија управља финансијским сектором државе, што мафија може да ради шта јој је воља у било којој сфери друштвеног живота. И мало је наде остало за Србију, врло мало наде. Врло мало наде. Поста-виће се питање врло брзо за све грађане Србије, хоћемо ли да имамо државу или не, хоћемо ли да се обрачунамо са мафијом или не. И то су два кључна питања на која ће грађани Србије морати да дају одговор. Или ће неки да нам кажу – држава нам више није потребна, борба против мафије није потребна, онда нека наставе да владају, или ће се то променити. Убеђен сам да ће грађани Србије то мењати.

Конференција за штампу СРС
Београд, 28. април 2005.

Извор: www.srs.org.yu

Оснивач: проф. др Војислав Шешељ • Издавач: Српска радикална странка
За издавача: Гојко Радић • Број уредила редакција
за Севернобачки округ, Трг Лазара Нешића 1/Х